Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2017/2407

Federführend:

Fraktion FDP/GRÜNE

Status: öffentlich

Datum: 25.09.2017

Beteiligt: Verfasser: Fraktion FDP/GRÜNE

Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 28.09.2017 – Übergang Busbahnhof / Bahnhof sowie Parksituation

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit
Öffentlich 28.09.2017 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

Bus- oder Bahnreisende, die entweder vom Parkplatz am ZOB von ihrem PKW in den Bus oder die Bahn wechseln wollen oder von Bus auf Bahn oder umgekehrt wechseln wollen, sehen sich einem katastrophalen Weg ausgesetzt. Zum einen ist der Parkplatz aufgrund von Schlaglöchern, tiefen Pfützen und Vermüllung kaum noch nutzbar. Zum anderen sind die Wegebeziehungen zwischen Parkplatz und Bahn bzw. Bus teilweise unbefestigt und mit Rollkoffern schlichtweg nicht benutzbar.

Fragen:

- 1.) Wann ist mit einer Befestigung oder Ausbesserung des Parkplatzes zu rechnen?
- 2.) Warum gibt es keine geeignete Pflasterung einer Wegebeziehung zwischen den Verkehrsmitteln?
- 3.) Gibt es Beschwerden von Anwohnern, die besonders in den Morgen und Abendstunden durch die Geräuschkulisse von Rollkoffern auf den beschriebenen Wegen durch mangelhaften Untergrund hervorgerufen werden?
- 4.) Gibt oder gab es Schadensersatzforderungen wegen Schäden an Fahrzeugen oder rollendem Gepäck aufgrund des mangelhaften Untergrunds dieser Wege?

Anlage/n: - keine

René Domke Fraktionsvorsitzender